

Собянин: Число детей-сирот в Москве сократилось в два раза

31.12.2016



Столичный градоначальник напомнил о том, что в московских интернатных учреждениях количество воспитанников сократилось вдвое.

Сегодня мэр Москвы Сергей Собянин посетил одно из лучших учреждений Москвы, чьей специализацией является поиск приемных семей для детей, оставшихся без попечения родителей.

Речь идет о Центре содействия семейному воспитанию «Наш дом» в районе Филевский Парк, который в ноябре этого года удостоился премии г. Москвы «Крылья аиста».

Собянин пояснил, что классические детские дома Москвы были реорганизованы в центры содействия семейному воспитанию. Благодаря плодотворной работе подобных центров, число воспитанников интернатных учреждений столицы уменьшилось в два раза за последние 6 лет.

«С наступающим Новым годом, с Рождеством наступающим! Счастья вам, здоровья, удачи, хорошего настроения в новый год! Всего вам доброго!», — сказал Собянин.

Центр содействия семейному воспитанию «Наш дом» был образован путем объединения двух учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей: специальной (коррекционной) школы-интерната № 8 (ул. Новозаводская, д.19а, стр. 2) и детского дома № 11 (ул. Академика Анохина, д.28, к.1).

Центр «Наш дом» на Новозаводской улице представляет собой комплекс из 2 зданий: 5-этажного жилого корпуса 1951 г. постройки и 4-этажного административного здания 1959 г. постройки.

Воспитательная работа ведется по нескольким направлениям: познавательному, культурно-просветительскому, художественно-эстетическому, патриотическому, шефскому, физкультурно-оздоровительному.

В составе центра «Наш дом» функционируют:

- отдел комплексной реабилитации;
- отдел социального патронажа и работы с кровной семьей воспитанников;
- отдел реабилитации и коррекции;
- школа приемных родителей;
- отдел сопровождения замещающих семей;
- отдел социально-правового сопровождения воспитанников;

- отдел постинтернатного патроната;
- медицинская служба (врачебный и процедурный кабинеты, 2 изолятора на 5 человек);
- библиотека;
- бухгалтерия;
- административно-хозяйственная служба.

На территории центра оборудованы спортивные и игровые площадки, благоустроены зоны отдыха, установлены малые архитектурные формы.

В настоящее время в центре «Наш дом» проживают 109 воспитанников в возрасте от 5 месяцев до 18 лет, в т. ч. 46 детей с тяжелыми и множественными нарушениями развития и 59 детей-инвалидов.

В учреждение дети поступают из семей, социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних и учреждений здравоохранения. В дальнейшем дети устраиваются в замещающие семьи либо возвращаются в кровные семьи. В 2016 г. в семьи были отданы 25 детей.

В настоящее время в семьях воспитывается 91% всех московских детей-сирот. Доля детей-сирот, проживающих в интернатных учреждениях, за 6 лет сократилась с 25,7% до 9%.

В Москве функционируют 57 школ приёмных родителей, в которых в 2016 г. прошли подготовку свыше 4 тыс. человек, и 54 организации, осуществляющих сопровождение замещающих семей (всего осуществляется сопровождение 1 243 семей, в которых воспитывается 1 962 ребёнка).

Адрес страницы: <http://uvao.mos.ru/presscenter/news/detail/4575357.html>

[Префектура ЮВАО города Москвы](#)